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Представляем «Детскую коллекцию» — первую 
коллекцию, которая целиком посвящена детям 
и предназначена специально для помещений, 
где проводят время юные дарования.

We are happy to present the first collection entirely 
dedicated to children and designed specially for rooms 
where young talents spend their time.

К этой коллекции мы давно готовились, и многие 
с нетерпением ждали такого предложения. 
Оно не имеет аналогов на российском рынке 
и уникально как по уровню представленных 
решений, так и по их востребованности среди 
индивидуальных покупателей, дизайнеров 
и девелоперов. 

We have been preparing for this collection for a long 
time, and many people were looking forward to this 
offer. It has no equals on the Russian market and is 
unique both in terms of the level of solutions presented 
and in demand among private customers, designers 
and developers.
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Среди пространств, где будут применяться декоры 
из «Детской коллекции» — как частные интерьеры, 
так и различные дошкольные учреждения, 
общеобразовательные и музыкальные школы, 
детские поликлиники, культурные центры и дома 
творчества, бассейны и спортивные секции.

Spaces where decorative elements of the Kids 
collection series will be applied include both private 
interiors and various preschools, schools and musical 
classes, children’s clinics, cultural and art centres, 
swimming pools and sports clubs.

Представленные серии выполнены в популярных 
форматах, которые часто используют в том числе 
для создания общественных интерьеров.
Декоративные элементы из детской коллекции 
сделают базовую раскладку яркой и разнообраз-
ной, придадут ей настроение весёлого праздника.

The new tiles are available in popular sizes that are 
often used for private and public interiors. Decorative 
elements from the Kids collection will make the basic 
layout bright and versatile, and give it a cheerful festive 
mood.
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К материалам для детских учреждений 
предъявляются особые требования, и наши 
материалы соответствуют всем современным 
нормам надёжности и безопасности. У нашей 
продукции есть все необходимые сертификаты, 
а удобный размер гарантирует простоту укладки.

Materials for childcare facilities require special 
specifications, and our materials meet all modern 
standards of safety and reliability. Our products have 
all the necessary certificates, while the convenient size 
ensures easy installation.

Мы активно развиваем детское направление — 
и стараемся, чтобы наши новые серии помогали 
ребятам расти в ярком интересном окружении. 
Декоры детской коллекции порадуют рисунками, 
которые хочется разглядывать и трогать: многие 
из них выполнены с эффектом объема, развиваю-
щим тактильное восприятие.

We are active in developing kids’ direction, and we 
strive to make sure that our new series help children 
grow up in a bright and entertaining environment. 
Decorative elements of the collection feature graphics 
that everyone wants to explore and touch: many 
of them have a volume effect to develop tactile 
perception.
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АЛЬПАКИ   

ALPACAS

20×20

12

22

АЙБОЛИТ   

AIBOLIT

20×20

30

БОН ВОЯЖ
BON VOYAGE

20×20

38

БОЛЬШОЕ  
ПУТЕШЕСТВИЕ
GRAND TOUR

20×20

48

ВЕСЁЛЫЕ  
СТАРТЫ
FUN SPORTS

20×20

92

ЗООПАРК
ANIMALS

20×20

82

ДИНОЗАВРИКИ
LITTLE DINOSAURS

20×20

74

ГОРОДОК
SMALL TOWN
20×20

116

САД-ОГОРОД
GARDEN

20×20

158

ЭРМИТАЖ
HERMITAGE

20×20

122

СИМФОНИЯ
SYMPHONY

20×20

166

СТОКГОЛЬМ
STOCKHOLM

20×50

128

ТЕОРЕМА
THEOREM

20×20

174

ВЕНСЕН
VINSENNES

15×40

66

ВОКРУГ СВЕТА
AROUND 

THE WORLD

20×20

108

КОШКИ-МЫШКИ
CAT AND MOUSE

20×20

148

ЧУДО-ОЗЕРО
WONDER LAKE

20×20

54

ВЕСНА
SPRING

20×20

100

КОСМОС
SPACE

20×20

142

ФАНТАЗИЯ
FANTASY

20×20
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Глядя на эти декоры, легко 
согласиться, что пребывание рядом 
с альпаками поднимает настроение. 
Приятная цветовая гамма, лёгкая 
графика и эффект микрообъёма 
помогают сделать плитку ещё более 
интересной. 

Looking at these decorative elements, 
you would easily agree that being 
around alpacas makes you feel good. 
The nice colours, light graphics and 
micro-volume effect help to make 
these tiles even more interesting. 
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Бордюры помогают 
превратить композицию 
в керамическое панно, связав 
воедино несколько декоров.

The borders help to turn 
a composition into a ceramic 
panel by linking several decors 
together.
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131 
Карандаш чёрный матовый 
20х1,5
Pencil border black matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

135 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
20х1,5
Pencil border light green

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

191 
Карандаш алый матовый 20х1,5
Pencil border scarlet matt

OP\A221\5009  
Декор Альпаки 1  
20х20
Decor Alpacas 1 

OP\A225\5009  
Декор Альпаки 5  
20х20
Decor Alpacas 5 

OP\A222\5009  
Декор Альпаки 2  
20х20
Decor Alpacas 2 

OP\A219\5009  
Декор Альпаки 7  
20х20
Decor Alpacas 7 

OP\A223\5009  
Декор Альпаки 3 
20х20
Decor Alpacas 3 

OP\A220\5009  
Декор Альпаки 6  
20х20
Decor Alpacas 6 

OP\A224\5009  
Декор Альпаки 4  
20х20
Decor Alpacas 4 

OP\A216\5009 
Бордюр Альпаки 2 
20х6,3
Border Alpacas 2

OP\A218\5009 
Бордюр Альпаки 1 
20х6,3
Border Alpacas 1

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый  20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20х20 
Kaleidoscope light blue matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5187 
Калейдоскоп оранжевый светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light orange matt

5110 
Калейдоскоп 
зелёный светлый матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5112 
Калейдоскоп лазурный матовый 
20х20 
Kaleidoscope sky blue matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5009  
Калейдоскоп белый матовый 
20x20 
Kaleidoscope white matt

5113 
Калейдоскоп синий матовый 
20х20
Kaleidoscope blue matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

POD004 
Бисер лимонный 
20х0,6
Beads lemon

POD006 
Бисер красный 20х0,6
Beads red
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Шесть рисованных сюжетов 
отлично дополнят фоновую 
плитку в семейной поликлинике 
или детском медучреждении. 
Для придания изображениям 
дополнительного блеска и объёма 
использован прозрачный состав, 
нанесённый поверх рисунков. 

The six cartoon motifs are a perfect 
complement to the background tiles 
in a family hospital or children’s clinic. 
To give the images more gloss and 
volume, a transparent compound 
is used over the drawings.
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VT\A506\5009 
Декор Айболит 6  
20х20 
Decor Aibolit 6 

VT\A516\5009 
Бордюр Айболит  
20х6,3  
Border Aibolit 

VT\A504\5009 
Декор Айболит 4  
20х20 
Decor Aibolit 4 

VT\A505\5009 
Декор Айболит 5  
20х20 
Decor Aibolit 5 

VT\A501\5009  
Декор Айболит 1  
20х20 
Decor Aibolit 1 

VT\A502\5009 
Декор Айболит 2  
20х20 
Decor Aibolit 2 

VT\A503\5009 
Декор Айболит 3  
20х20 
Decor Aibolit 3 

5009  
Калейдоскоп белый матовый 
20x20 
Kaleidoscope white matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

POD002 
Бисер прозрачный люстр 20х0,6  
Beads transparent luster

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

199 
Карандаш розовый матовый 
20х1,5
Pencil border pink matt

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

155 
Карандаш розовый светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light pink matt

211 
Карандаш дерево бежевый мато-
вый 20х1,5
Pencil border wood beige matt

212 
Карандаш дерево коричневый 
матовый 20х1,5  
Pencil border wood brown matt

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt
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Данная серия 
предлагает 
необычные варианты 
путешествий — 
на воздушном шаре 
и космическом 
корабле, на парусной 
яхте… и на кончиках 
собственных 
пальцев! 
Проведя ими 
по плитке, можно 
в каждом случае 
познакомиться 
с новым объёмным 
узором. Не только 
разглядывать, 
но и прикасаться 
к этим декорам 
очень увлекательно!

This series offers 
extraordinary 
travel options — 
on a balloon, 
aboard a 
spaceship and 
a sailboat... and 
on your own 
fingertips! Slide 
them over the 
tiles to discover 
a new three-
dimensional 
pattern on each 
of them. These 
decorative 
elements are 
exciting not only 
to look at, but 
also to touch!
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5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

VT\A369\5009  
Декор Бон Вояж  
«Аэростат 1» 20х20
Decor Bon Voyage  
"Balloon 1"

VT\A373\5009  
Декор Бон Вояж  
«Ракета» 20х20
Decor Bon Voyage "Rocket" 

VT\A370\5009  
Декор Бон Вояж  
«Аэростат 2» 20х20
Decor Bon Voyage  
"Balloon 2"

VT\A374\5009  
Декор Бон Вояж  
«Дирижабль» 20х20
Decor Bon Voyage "Airship"

VT\A376\5009   
Декор Бон Вояж  
«Вертолет» 20х20
Decor Bon Voyage 
"Helicopter"

VT\A371\5009  
Декор Бон Вояж «Шаттл» 
20х20
Decor Bon Voyage "Shuttle"

VT\A375\5009  
Декор Бон Вояж  
«Подводная лодка» 20х20
Decor Bon Voyage 
"Submarine"

VT\A377\5009  
Декор Бон Вояж  
«Парусник» 20х20
Decor Bon Voyage "Sailboat"

VT\A372\5009  
Декор Бон Вояж  
«Велосипед» 20х20
Decor Bon Voyage "Bicycle"

DC\A39\5009 
Бордюр Бон Вояж 20х6,3
Border Bon Voyage

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt

5177 
Калейдоскоп персиковый  
матовый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5169 
Калейдоскоп розовый светлый 
матовый 20x20 
Kaleidoscope light pink matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white matt

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

155 
Карандаш розовый светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light pink matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt
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The legendary line of decorative elements 
is dedicated to the places with which 
KERAMA MARAZZI collections are 
associated: Italy, Spain, Milan, Venice. The 
series can be used in any room together 
with the background Kaleidoscope tiles. 
The combination of the matt background 
and glossy decors looks very impressive.

Легендарная линейка 
декоров посвящена местам, 
с которыми связаны коллекции 
KERAMA MARAZZI — Италии, 
Испании, Милану, Венеции. 
Cерия может использоваться 
в любых помещениях 
вместе с фоновой плиткой 
«Калейдоскоп». Сочетание 
матовой базы и глянцевых 
декоров выглядит очень 
эффектно.
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NT\A240\5009  
Декор Большое путеше-
ствие «Карусель» 20х20 
Decor Grand Tour "Carousel" 

NT\A214\5009
Декор Большое путеше-
ствие «SpB» 20х20
Decor Grand Tour "SpB"

NT\A265\5009 
Декор Большое путеше-
ствие «Мадрид» 20х20 
Decor Grand Tour "Madrid"

NT\A241\5009  
Декор Большое путеше-
ствие «Велосипед» 20х20 
Decor Grand Tour "Вike" 

NT\A141\5009
Декор Большое путеше-
ствие «Помпеи» 20х20
Decor Grand Tour "Pompei"

NT\A264\5009 
Декор Большое путеше-
ствие «Барселона» 20х20 
Decor Grand Tour "Barcelona"

NT\A213\5009
Декор Большое путеше-
ствие «Венеция» 20х20
Decor Grand Tour "Venezia"

NT\A142\5009
Декор Большое путеше-
ствие «Капри» 20х20
Decor Grand Tour "Capri"

178\KLD01
Декор Большое путеше-
ствие 20х20
Decor Grand Tour

NT\A144\5009
Декор Большое путеше-
ствие «Искья» 20х20
Decor Grand Tour "Ischia"

NT\A143\5009
Декор Большое путеше-
ствие «Везувий» 20х20
Decor Grand Tour 
"Vesuvio"

NT\A154\5009
Декор Большое путеше-
ствие 20х20
Decor Grand Tour

NT\A266\5009  
Декор Большое путеше-
ствие «Севилья» 20х20 
Decor Grand Tour "Sevilla"

NT\A267\5009 
Декор Большое путеше-
ствие «Милан» 20х20 
Decor Grand Tour "Milan"

NT\A151\5009
Бордюр Большое путе-
шествие 20х3,6
Border Grand Tour

5177 
Калейдоскоп персиковый мато-
вый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20х20 
Kaleidoscope light blue matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5187 
Калейдоскоп оранжевый светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light orange matt

5110 
Калейдоскоп 
зелёный светлый матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5112 
Калейдоскоп лазурный матовый 
20х20 
Kaleidoscope sky blue matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5009  
Калейдоскоп белый матовый 
20x20 
Kaleidoscope white matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
20х1,5
Pencil border light green
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Заниматься спортом всей 
семьёй — отличная идея! 
Это так же здорово, как 
использовать в керамической 
композиции такие декоры 
с энергичными сюжетами. 
Они выполнены на матовой 
плитке, при этом сами 
рисунки покрыты 
слоем глазури для 
придания блеска  
и дополнительного 
объёма.

Doing sports with the family is a great idea! 
It is as fun as using these decorative elements 
with dynamic motifs in a ceramic composition. 
The pictures are featured on matt tiles and coated 
with glaze for shine and more volume.
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OS\A252\5009  
Декор Веселые старты 
«Аэробика» 20х20
Decor Fun Sports "Aerobics"

OS\A254\5009  
Декор Веселые старты 
«Йога» 20х20
Decor Fun Sports "Yoga" 

OS\A253\5009  
Декор Веселые старты 
«Футбол» 20х20
Decor Fun Sports "Football"

OS\A255\5009 
Бордюр Веселые старты 
20х6,3
Border Fun Sports 

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5177 
Калейдоскоп персиковый мато-
вый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5278  
Калейдоскоп зелёный 
тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

5281  
Калейдоскоп аквамарин светлый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope light aquamarine matt

5110 
Калейдоскоп зелёный светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20x20
Kaleidoscope light blue matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5181 
Калейдоскоп 
песок матовый 20x20
Kaleidoscope sand matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope green matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
20х1,5
Pencil border light green

188 
Карандаш темно-коричневый 
матовый 20х1,5
Pencil border dark brown matt

154 
Карандаш жёлтый светлый мато-
вый 20х1,5
Pencil border light yellow matt

POD008 
Бисер фисташковый 
20х0,6
Beads pistachio
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В любое время года декоры 
этой серии создадут 
весеннее настроение 
благодаря нежной цветовой 
гамме и мягкой акварельной 
графике. В рисунках 
и геометрическом 
узоре использован 
деликатный золотой 
состав, усиливающий 
визуальный эффект 
от декоративных 
элементов.

In any season, decorative elements of this series 
will bring you a spring mood thanks to the delicate 
colour scheme and soft watercolour graphics. 
The images and geometric patterns contain 
a golden composition that enhances the visual 
effect of the decorative elements.
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VT\A455\5009  
Декор Весна 1  
матовый 20х20
Decor Spring 1 matt

VT\A456\5009  
Декор Весна 5  
матовый 20х20
Decor Spring 5 matt

VT\A512\5009  
Бордюр Весна 1 
матовый 20х6,3
Border Spring 1 matt

VT\B512\5009  
Бордюр Весна 2  
матовый 20х6,3
Border Spring 2 matt

VT\B455\5009  
Декор Весна 2  
матовый 20х20
Decor Spring 2 matt

VT\B456\5009  
Декор Весна 6  
матовый 20х20
Decor Spring 6 matt

VT\D512\5009  
Бордюр Весна 4 
матовый 20х6,3
Border Spring 4 matt

VT\D455\5009  
Декор Весна 4  
матовый 20х20
Decor Spring 4 matt

VT\D456\5009  
Декор Весна 8 
матовый 20х20
Decor Spring 8 matt

VT\C512\5009  
Бордюр Весна 3  
матовый 20х6,3
Border Spring 3 matt

VT\C455\5009  
Декор Весна 3  
матовый 20х20
Decor Spring 3 matt

VT\C456\5009  
Декор Весна 7 
матовый 20х20
Decor Spring 7 matt

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5185 
Калейдоскоп 
бирюза матовый 20х20
Kaleidoscope turquoise matt

5177 
Калейдоскоп  
персиковый матовый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5276  
Калейдоскоп
беж тёмный матовый 20x20 
Kaleidoscope dark beige matt

5011 
Калейдоскоп 
жёлтый матовый 20x20 
Kaleidoscope yellow matt

5181 
Калейдоскоп 
песок матовый 20x20
Kaleidoscope sand matt

5169 
Калейдоскоп розовый светлый 
матовый 20x20 
Kaleidoscope light pink matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

189 
Карандаш фиолетовый матовый 
20х1,5
Pencil border violet matt

145 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border ginger matt

199 
Карандаш розовый матовый 
20х1,5
Pencil border pink matt

138 
Карандаш зелено-голубой мато-
вый 20х1,5
Pencil border green-blue matt

154 
Карандаш жёлтый cветлый мато-
вый 20х1,5
Pencil border light yellow matt
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О, сколько нам открытий 
чудных готовит школьная 
стена, если на ней появилась 
эта необычная карта! Её 
элементы можно разложить 
как угодно, создавая 
собственный мир. Некоторые 
его части покрыты объёмным 
составом, который блестит 
подобно жидкому металлу.

A simple wall conceals so many 
wonderful discoveries when it has 
this unusual map on it! You can 
arrange its elements in any way 
you like, creating your own world. 
Some of its parts are covered with 
volumetric composition shining 
like liquid metal.
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OS\A249\8X\5285  
Панно Вокруг Света 80х40 из 8 частей (20х20)
Panel Around the World of 8 parts 

5284  
Понти белый матовый 
20х20
Ponti white matt 

5285  
Понти серый матовый 
20х20
Ponti grey matt 
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Выстроить собственный город? 
С этими декорами такая задача 
решается легко и изящно. 
При создании декоративных элементов 
использована шелкография, затем 
контуры изображения доработаны 
специальным составом для получения 
эффекта объёма.

How to build your own city? These decorative 
elements solve this problem easily and efficiently. 
When creating the decorative elements, the silk-
screening technique has been used and following 
that their contours are treated with a special 
compound for volume effect.
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OS\A222\5009  
Декор Городок 1
матовый 20х20
Decor Small Town 1 matt

OS\A250\5009  
Бордюр Городок 
матовый 20х6,3
Border Small Town matt 

OS\A225\5009  
Декор Городок 2
матовый 20х20
Decor Small Town 2 matt

OS\A226\5009  
Декор Городок 3
матовый 20х20
Decor Small Town 3 matt

OS\A227\5009  
Декор Городок 4
матовый 20х20
Decor Small Town 4 matt

5009  
Калейдоскоп белый матовый 
20x20 
Kaleidoscope white

5177 
Калейдоскоп  
персиковый матовый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5276  
Калейдоскоп беж тёмный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope dark beige matt

5011 
Калейдоскоп жёлтый матовый 
20x20 
Kaleidoscope yellow

5181 
Калейдоскоп песок матовый 
20x20
Kaleidoscope sand matt

5169 
Калейдоскоп  
розовый светлый матовый 20x20 
Kaleidoscope light pink

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный мато-
вый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5114 
Калейдоскоп  
фиолетовый матовый 20х20
Kaleidoscope violet matt

5278  
Калейдоскоп зелёный 
тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

154 
Карандаш жёлтый светлый мато-
вый 20х1,5
Pencil border light yellow matt

131 
Карандаш чёрный 20х1,5
Pencil border black

155 
Карандаш розовый светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light pink matt

POD007 
Бисер розовый 20х0,6
Beads pink

POD013 
Бисер фиолетовый 20х0,6
Beads violet
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Пять декоративных элементов и два 
бордюра посвящены весёлым динозаврикам: 
на стене из них можно сложить целый 
«доисторический» сюжет! Рисунки 
выполнены методом шелкографии 
и доработаны  специальным составом 
для создания эффекта объёма.

The five decorative elements and two borders are 
dedicated to cheerful little dinosaurs: they can be 
used to create a “prehistoric” story on the wall! 
The pictures are made by using the silk-screening 
technique  with a special compound to create 
a volume effect.
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OP\A226\5009  
Декор Динозаврики 1 
матовый 20х20
Decor Little Dinosaurs 1 
matt

OP\A230\5009  
Декор Динозаврики 5 
матовый 20х20
Decor Little Dinosaurs 5 matt 

OP\A227\5009  
Декор Динозаврики 2 
матовый 20х20
Decor Little Dinosaurs 2 
matt 

OP\A228\5009  
Декор Динозаврики 3
матовый 20х20
Decor Little Dinosaurs 3 
matt 

OP\A229\5009  
Декор Динозаврики 4 
матовый 20х20
Decor Little Dinosaurs 4 
matt 

OS\A247\5009 
Бордюр Динозаврики 1 матовый 
20х6,3
Border Little Dinosaurs 1 matt 

OS\A251\5009 
Бордюр Динозаврики 2 матовый 
20х6,3
Border Little Dinosaurs 2 matt

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5278  
Калейдоскоп 
зелёный тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5112 
Калейдоскоп 
лазурный матовый 20х20
Kaleidoscope sky blue matt

5177 
Калейдоскоп  
персиковый матовый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5110 
Калейдоскоп зелёный светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

5187 
Калейдоскоп оранжевый светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light orange matt

5186 
Калейдоскоп  
тёмно-розовый матовый 20х20
Kaleidoscope dark rose matt

5184 
Калейдоскоп розовый 
матовый 20х20
Kaleidoscope rose matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light green matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

131 
Карандаш чёрный матовый 
20х1,5
Pencil border black matt

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

POD004 
Бисер лимонный 20х0,6
Beads lemon

POD003 
Бисер прозрачный цветной 
20х0,6 
Beads transparent color

POD009 
Бисер мятный 20х0,6
Beads mint

POD006 
Бисер красный 20х0,6
Beads red
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Учим английский алфавит 
и новые слова! На каждой 
плитке, помимо латинской буквы 
и начинающегося с неё слова, 
размещена картинка животного. 
Контуры рисунка выполнены белым 
декоративным составом, который 
придаёт изображению объём, 
помогает сделать декор более 
выразительным.

Let’s learn the ABC and 
new English words! Each 
tile has a picture of an 
animal and the first letter 
of its name. The contours 
of the picture are made 
with a white decorative 
compound giving volume 
to the image and making 
the decorative element 
more expressive.
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OS\A223\5111  
Декор Зоопарк «Z»  
матовый 20х20  
Decor Animals «Z» matt

OS\A230\5099 
Декор Зоопарк «B»  
матовый 20х20
Decor Animals «B» matt

OS\A229\5276 
Декор Зоопарк «C» 
матовый 20х20 
Decor Animals «C» matt

OS\A231\5112 
Декор Зоопарк «O»  
матовый 20х20  
Decor Animals «O» matt

OS\A232\5107 
Декор Зоопарк «T»  
матовый 20х20 
Decor Animals «T» matt

OS\A236\5184 
Декор Зоопарк «H»  
матовый 20х20 
Decor Animals «H» matt

OS\A228\5187 
Декор Зоопарк «А»  
матовый 20х20  
Decor Animals «A» matt

OS\A238\5278 
Декор Зоопарк «P»  
матовый 20х20
Decor Animals «P» matt

OS\A237\5281 
Декор Зоопарк «K»  
матовый 20х20 
Decor Animals «K» matt

OS\A239\5185 
Декор Зоопарк «D»  
матовый 20х20  
Decor Animals «D» matt

OS\A234\5011 
Декор Зоопарк «R»  
матовый 20х20 
Decor Animals «R» matt

OS\A233\5110 
Декор Зоопарк «S»  
матовый 20х20 
Decor Animals «S» matt

OS\A240\5109 
Декор Зоопарк «G»  
матовый 20х20 
Decor Animals «G» matt

OS\A224\5108 
Декор Зоопарк «F»  
матовый 20х20 
Decor Animals «F» matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20х20 
Kaleidoscope light blue matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5187 
Калейдоскоп оранжевый светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light orange matt

5276  
Калейдоскоп бежевый тёмный 
матовый 20x20 
Kaleidoscope dark beige matt

5110 
Калейдоскоп 
зелёный светлый матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5112 
Калейдоскоп лазурный матовый 
20х20 
Kaleidoscope sky blue matt

5011 
Калейдоскоп жёлтый матовый 
20x20 
Kaleidoscope yellow matt

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt

5281  
Калейдоскоп аквамарин светлый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope light aquamarine matt

5278  
Калейдоскоп 
зелёный тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

5185 
Калейдоскоп бирюза матовый 
20х20
Kaleidoscope turquoise matt

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange

190 
Карандаш зелёный светлый 
20х1,5
Pencil border light green

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

154 
Карандаш жёлтый светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light yellow matt

135 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

POD004 
Бисер лимонный 
20х0,6
Beads lemon

POD006 
Бисер красный 20х0,6
Beads red

POD012 
Бисер синий 20х0,6
Beads blue

POF007 
Бисер бирюзовый светлый 20x1,4
Beads light turquoise

POF006 
Бисер коралл 20x1,4
Beads coral
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Три, два, один, пуск!  
Отправляемся в космос вместе 
с новыми декоративными 
элементами: здесь много ярких 
красок, а некоторые планеты 
похожи на пирожные, посыпанные 
сахарной пудрой. Изображения 
занимают всю поверхность плитки 
и помогают создать необычный 
акцент в керамической раскладке.

Three, two, one, go! 
Let’s go to space with 
the new decorative 
elements: here you 
will find a lot of bright 
colours, and some 
planets look like cakes 
sprinkled with powdered 
sugar. The images cover 
the entire surface of the 
tiles and help to create 
an unusual accent in the 
ceramic layout.
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VT\A379\5009  
Декор Космос 1 
20х20
Decor Space 1 

VT\A383\5009  
Декор Космос 5 
20х20
Decor Space 5 

VT\A380\5009  
Декор Космос 2 
20х20
Decor Space 2 

VT\A384\5009  
Декор Космос 6 
20х20
Decor Space 6 

VT\A381\5009  
Декор Космос 3 
20х20
Decor Space 3 

VT\A382\5009  
Декор Космос 4 
20х20
Decor Space 4 

DC\A38\5009 
Бордюр Космос 20х6,3
Border Space 

5185 
Калейдоскоп 
бирюза матовый 20х20
Kaleidoscope turquoise matt

5278  
Калейдоскоп 
зелёный тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

5281  
Калейдоскоп аквамарин светлый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope light aquamarine matt

5112 
Калейдоскоп лазурный матовый 
20х20 
Kaleidoscope sky blue matt

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5186 
Калейдоскоп  
тёмно-розовый матовый 20х20
Kaleidoscope dark rose matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

5113 
Калейдоскоп 
синий матовый 20х20
Kaleidoscope blue matt

5114 
Калейдоскоп фиолетовый  
матовый 20х20
Kaleidoscope violet matt

5188 
Калейдоскоп бордо матовый 
20х20
Kaleidoscope bordo matt

154 
Карандаш жёлтый светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light yellow matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt matt

155 
Карандаш розовый  светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light pink matt

141 
Карандаш зелёный матовый 
20х1,5
Pencil border green matt

11 
Карандаш платина 20х1,5
Pencil border platinum

189 
Карандаш фиолетовый матовый 
20х1,5
Pencil border violet matt

199 
Карандаш розовый 
матовый 20х1,5
Pencil border pink matt

POF006 
Бисер коралл 20x1,4
Beads coral

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent
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Декоры этой серии 
пользуются устойчивой 
популярностью и хорошо 
подходят для оформления 
дошкольных упреждений, 
а также кулинарных 
заведений, рассчитанных 
на самых маленьких 
посетителей. Объём 
и дополнительный блеск 
декорам придаёт слой глазури 
поверх изображений. 

The decorative elements of this series are 
traditionally very popular and fit well for 
preschools, as well as food facilities for the 
youngest visitors. A layer of glaze over the images 
gives the decors volume and extra gloss.
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NT\A132\5009 
Декор Кошки-Мышки  
«Мышка» 20x20
Decor Cat and mouse 
"Mouse"

NT\A133\5009 
Декор Кошки-Мышки   
«Рыбка» 20x20
Decor Cat and mouse "Fish"

NT\A131\5009 
Декор Кошки-Мышки  
«Бабочка» 20x20
Decor Cat and mouse 
"Butterfly"

NT\A136\5109 
Декор Кошки-Мышки   
«Сыр» 20x20
Decor Cat and mouse 
"Cheese"

NT\A137\5109  
Декор Декор Кошки-Мышки 
«Сыр и Мышка» 20x20
Decor Cat and mouse "Cheese and 
Mouse"

NT\A135\5009  
Бордюр Кошки-Мышки
20х6,3 
Border Cat and mouse

NT\A134\5009 
Декор Кошки-Мышки 
«Птичка» 20x20
Decor Cat and mouse "Bird"

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5107 
Калейдоскоп красный матовый 
20х20
Kaleidoscope red matt

5108 
Калейдоскоп оранжевый тёмный 
матовый 20х20 
Kaleidoscope dark orange matt

5112 
Калейдоскоп 
лазурный матовый 20х20
Kaleidoscope sky blue matt

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5110 
Калейдоскоп зелёный светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный  
матовый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
20х1,5
Pencil border light green

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

POD004 
Бисер лимонный 
20х0,6
Beads lemon

POD006 
Бисер красный 20х0,6
Beads red

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

153 
Карандаш голубой матовый 
20х1,5
Pencil border light blue matt

148 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent
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В серии девять плиток с крупными  
буквами кириллицы. Внутри каждой 
буквы размещён насыщенный рисунок 
соответствующего овоща или фрукта, 
выполненный яркими мастиками. 
Пространство вокруг букв дополнено 
различными текстурами: они делают 
однотонный фон более оживлённым. 

The series includes nine tiles 
with the large letters of the 
Cyrillic alphabet. Inside every 
letter, there is a vibrant image 
of the corresponding vegetable 
or fruit made in bright putties. 
The space around the letters 
is filled with different textures 
that make the monochrome 
background more vivid.
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HGD\A544\5185  
Декор Сад-огород  
«Слива» матовый 20х20 
Decor Garden "Plum" matt

HGD\A548\5111  
Декор Сад-огород  
«Киви» матовый 20х20
Decor Garden "Kiwi" matt

HGD\A546\5110  
Декор Сад-огород  
«Ананас» матовый 20х20 
Decor Garden "Pineapple" matt

HGD\A564\5177  
Декор Сад-огород  
«Дыня» матовый 20х20
Decor Garden "Melon" matt

HGD\A549\5109  
Декор Сад-огород  
«Банан» матовый 20х20
Decor Garden "Banana" matt

HGD\A547\5187  
Декор Сад-огород  
«Морковь» матовый 20х20
Decor Garden "Carrot" matt

HGD\A563\5184  
Декор Сад-огород  
«Яблоко» матовый 20х20
Decor Garden "Apple" matt

HGD\A545\5278  
Декор Сад-огород  
«Огурец» матовый 20х20 
Decor Garden "Cucumber" matt

HGD\A562\5107  
Декор Сад-огород  
«Помидор» матовый 20х20
Decor Garden "Tomato" matt

5111 
Калейдоскоп зелёный матовый 
20х20 
Kaleidoscope green matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20х20 
Kaleidoscope light blue matt

5187 
Калейдоскоп оранжевый светлый 
матовый 20х20
Kaleidoscope light orange matt

5110 
Калейдоскоп 
зелёный светлый матовый 20х20
Kaleidoscope light green matt

5112 
Калейдоскоп лазурный матовый 
20х20 
Kaleidoscope sky blue matt

5011 
Калейдоскоп жёлтый матовый 
20x20 
Kaleidoscope yellow matt

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt

5281  
Калейдоскоп аквамарин светлый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope light aquamarine matt

5278  
Калейдоскоп 
зелёный тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

5185 
Калейдоскоп бирюза матовый 
20х20
Kaleidoscope turquoise matt

5109 
Калейдоскоп  
ярко-жёлтый матовый 20х20
Kaleidoscope bright yellow matt

5107 
Калейдоскоп красный 20х20
Kaleidoscope red

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

141 
Карандаш зелёный матовый 
20х1,5
Pencil border green matt

145 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border ginger matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light green matt

136 
Карандаш бежевый матовый 
20х1,5
Pencil border beige matt

191 
Карандаш алый матовый 20х1,5
Pencil border scarlet matt

199 
Карандаш розовый матовый 
20х1,5
Pencil border pink matt

POD004 
Бисер лимонный 20х0,6
Beads lemon

POD010 
Бисер бирюзовый 20х0,6
Beads turquoise

POD003 
Бисер прозрачный цветной 
20х0,6 
Beads transparent color

POD009 
Бисер мятный 20х0,6
Beads mint

POF006 
Бисер коралл 20x1,4
Beads coral
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Декоративные элементы, выполненные 
на глянцевой основе с геометрическим 
рисунком, соединяют блеск 
с композиционной стройностью. 
Из декоров можно без труда собрать 
целый оркестр, идеально «сыгранный» 
по цветовой гамме. 

Decorative elements on a glossy base with 
a geometric pattern combine shiny glaze and 
compositional harmony. They can easily form 
an entire orchestra, perfectly "played" in terms 
of colour.
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VT\A480\5232  
Декор Симфония 1  
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 1 gloss 

VT\A485\5232 
Декор Симфония 6 
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 6 gloss

VT\A481\5232 
Декор Симфония 2 
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 2 gloss

5232
Капри светлый глянцевый 
20х20
Capri light gloss

5240
Капри жёлтый глянцевый
20х20
Capri yellow gloss

5242
Капри зелёный тёмный  
глянцевый 20х20
Capri dark green gloss

5238
Капри оранжевый глянцевый
20х20
Capri orange gloss

VT\A484\5232 
Декор Симфония 5 
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 5 gloss

5241
Капри голубой глянцевый
20х20
Capri light blue gloss

5239
Капри синий глянцевый 
20х20
Capri blue gloss

VT\A482\5232 
Декор Симфония 3  
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 3 gloss 

VT\A483\5232 
Декор Симфония 4 
глянцевый 20х20  
Decor Symphony 4 gloss

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

11 
Карандаш платина 20х1,5
Pencil border platinum

199 
Карандаш розовый матовый 
20х1,5
Pencil border pink matt
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Оказывается, учить геометрию 
можно и по настенной плитке. 
В этой серии она содержит 
декоры, из которых легко 
сложить как реальные, так 
и фантазийные фигуры. Все 
рисунки выполнены в строгих 
базовых цветах и легко 
впишутся в любой интерьер, 
частный и общественный.

Apparently, you can 
learn geometry from 
wall tiles. This series 
contains decorative 
elements that can be 
easily arranged into 
both real and fantastic 
shapes. All the images 
are made in strict basic 
colours and will fit easily 
into any interior, private 
or public.
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Многообразие 
вариантов раскладки 
позволяет сравнить 
плитку «Теорема»  
с удобным 
конструктором. 
Из него можно 
сложить десятки 
разных узоров, 
образованных 
сочетаниями прямых 
и округлых линий.

The variety of layout 
options makes Theorem 
series comparable to 
a handy construction 
set. It can be used 
to create dozens 
of different patterns 
formed by combinations 
of straight and circular 
lines.

AZ\A009\5009, AZ\A010\5009, AZ\B009\5009, AZ\B010\5009

AZ\A009\5009, AZ\A010\5009, AZ\B009\5009, AZ\B010\5009AZ\A009\5009, AZ\A008\5009, AZ\B009\5009, AZ\B008\5009

AZ\A009\5009, AZ\A010\5009

AZ\A008\5009, AZ\B008\5009

AZ\A009\5009, AZ\B009\5009, AZ\B008\5009, AZ\A010\5009
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AZ\A008\5009  
Декор Теорема 1  
матовый 20х20
Decor Theorem 1 matt

AZ\B009\5009  
Декор Теорема 5  
матовый 20х20
Decor Theorem 5 matt

AZ\A009\5009  
Декор Теорема 2  
матовый 20х20
Decor Theorem 2 matt

AZ\B010\5009  
Декор Теорема 6 
матовый 20х20
Decor Theorem 6 matt

AZ\A010\5009  
Декор Теорема 3  
матовый 20х20
Decor Theorem 3 matt

AZ\B008\5009  
Декор Теорема 4  
матовый 20х20
Decor Theorem 4 matt

5180 
Калейдоскоп стальной матовый 
20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5182 
Калейдоскоп графит 
матовый 20x20 
Kaleidoscope graphite 
matt

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5106 
Калейдоскоп  
тёмно-серый матовый 20x20 
Kaleidoscope dark grey matt

5115 
Калейдоскоп 
чёрный матовый 20x20 
Kaleidoscope black matt

5183 
Калейдоскоп  пепельный 
матовый 20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

131 
Карандаш чёрный матовый 
20х1,5
Pencil border black matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

135 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

190 
Карандаш зелёный светлый 
матовый 20х1,5
Pencil border light green matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

191 
Карандаш алый матовый 20х1,5
Pencil border scarlet matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

11 
Карандаш платина 20х1,5
Pencil border platinum

199 
Карандаш розовый матовый 
20х1,5
Pencil border pink matt

145 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border ginger matt
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Пусть всегда будет солнце 
и солнечные узоры, которые 
даже в холодное время 
согревают теплом! Графика 
декоров напоминает 
майоличные росписи, их объём 
создан благодаря необычной 
графике и качественной 
цифровой печати.

“May there always be 
sunshine”, as a song 
goes, — and sunny 
patterns that warm you 
up even when it is cold 
outside! The graphics of 
the decorative elements 
are reminiscent of majolica 
painting, and their volume 
is achieved with unusual 
design and high-quality 
digital printing.
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HGD\A555\5009  
Декор Фантазия 1 
матовый 20х20
Decor Fantasy 1 matt

HGD\A556\5009  
Декор Фантазия 2 
матовый 20х20
Decor Fantasy 2 matt

HGD\A557\5009  
Декор Фантазия 3 
матовый 20х20
Decor Fantasy 3 matt 

HGD\A558\5009  
Декор Фантазия 4 
матовый 20х20
Decor Fantasy 4 matt

5284 
Понти белый 20x20 
Ponti white

5285 
Понти серый 20x20 
Ponti grey

145 
Карандаш рыжий матовый 
20х1,5
Pencil border ginger matt
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Эта серия посвящена тем, 
для кого вода столь же 
естественная среда обитания, 
как мокрые зоны — для 
настенной плитки. Те, кто 
обожает купаться, здесь 
показаны во всех деталях 
благодаря цифровой печати, 
а также особенной технологии, 
позволившей добиться 
эффекта настоящей воды.

This series is dedicated 
to those for whom 
water is the natural 
environment, just like 
wet areas are for wall 
tiles. Those who love 
swimming are portrayed 
in great detail, thanks 
to digital printing and 
a special technology 
that makes it possible 
to achieve the effect 
of real water.
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VT\A451\5009  
Декор Чудо-озеро 1 
20х20
Decor Wonder Lake 1 

VT\A472\5009  
Декор Чудо-озеро 5 
20х20
Decor Wonder Lake 5 

VT\A452\5009  
Декор Чудо-озеро 2 
20х20
Decor Wonder Lake 2 

VT\A473\5009  
Декор Чудо-озеро 6
20х20
Decor Wonder Lake 6 

VT\A457\5009  
Декор Чудо-озеро 3 
20х20
Decor Wonder Lake 3 

VT\A515\5009   
Бордюр Чудо-озеро 
20х6,3
Border Wonder Lake 

VT\A471\5009  
Декор Чудо-озеро 4 
20х20
Decor Wonder Lake 4 

5009  
Калейдоскоп 
белый матовый 20x20 
Kaleidoscope white matt

5099 
Калейдоскоп голубой матовый 
20х20 
Kaleidoscope light blue matt

5177 
Калейдоскоп  
персиковый 20x20
Kaleidoscope peach matt

5280  
Калейдоскоп
голубой светлый матовый 
20x20 
Kaleidoscope light blue matt

5185 
Калейдоскоп 
бирюза матовый 20х20
Kaleidoscope turquoise matt

5180 
Калейдоскоп стальной 
матовый 20x20
Kaleidoscope iron grey matt

5183 
Калейдоскоп пепельный матовый 
20x20 
Kaleidoscope ash grey matt

5184 
Калейдоскоп розовый матовый 
20х20
Kaleidoscope rose matt

5186 
Калейдоскоп  
тёмно-розовый матовый 20х20
Kaleidoscope dark rose matt

5281  
Калейдоскоп аквамарин светлый 
матовый 20х20 
Kaleidoscope light aquamarine matt

5278  
Калейдоскоп 
зелёный тёмный матовый 20х20 
Kaleidoscope dark green matt

199 
Карандаш розовый 
матовый 20х1,5
Pencil border pink matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

POD002 
Бисер прозрачный люстр 20х0,6  
Beads transparent luster

POF001 
Бисер белый серебро 20x1,4
Beads white silver
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Серия предлагает классический орнамент 
в мягкой пастельной гамме, с широкими 
возможностями применения. Узоры, 
основанные на геометрии и вместе с тем 
наполненные флористическими мотивами, 
можно применить в самых разных 
пространствах — в том числе там, где учатся 
дети разного возраста.

The series offers classic ornaments in 
a soft pastel palette, with a wide range 
of possible applications. The geometric 
patterns, yet filled with floral motifs, 
can be used in a variety of spaces, 
including places where children of all 
ages learn.
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VT\A459\5009  
Декор Эрмитаж 1 
матовый 20х20
Decor Hermitage 1 matt

VT\A464\5009  
Декор Эрмитаж 5 
матовый 20х20
Decor Hermitage 5 matt 

VT\A460\5009  
Декор Эрмитаж 2 
матовый 20х20
Decor Hermitage 2 matt 

VT\A465\5009  
Декор Эрмитаж 6 
матовый 20х20
Decor Hermitage 6 matt 

VT\A462\5009  
Декор Эрмитаж 3 
матовый 20х20
Decor Hermitage 3 matt 

VT\A466\5009  
Декор Эрмитаж 7 
матовый 20х20
Decor Hermitage 7 matt 

VT\A463\5009  
Декор Эрмитаж 4 
матовый 20х20
Decor Hermitage 4 matt 

5285  
Понти серый матовый 
20х20
Ponti grey matt 
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Матовый декор 
«Стокгольм» — 
причудливая линия 
скандинавских домиков, 
которые в керамической 
раскладке можно 
составить в длинный 
горизонтальный 
бордюр.  Яркие краски 
и необычный стиль 
рисунка помогут придать 
любой керамической 
композиции новое 
звучание.

The matt Stockholm decorative 
elements are a fanciful line of 
Scandinavian houses that can be 
arranged in a long horizontal border 
within a ceramic layout. The bright 
colours and an unusual pattern style 
will give any ceramic composition a new 
sound.
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АС36\7071T 
Декор Стокгольм 20х50
Decor Stockholm matt

7083T 
Городские цветы серый матовый 20х50
City Flowers grey matt

7104T 
Городские цветы оранжевый матовый 20х50
City Flowers orange matt

7071T
Городские цветы белый матовый 20х50
City Flowers white matt

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

135 
Карандаш синий матовый 20х1,5
Pencil border blue matt

132 
Карандаш жёлтый матовый 
20х1,5
Pencil border yellow matt

190 
Карандаш зелёный 
светлый 20х1,5
Pencil border light green

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

151 
Карандаш белый матовый 20х1,5
Pencil border white matt

191 
Карандаш алый матовый 20х1,5
Pencil border scarlet matt

143 
Карандаш серый матовый 20х1,5
Pencil border grey matt

11 
Карандаш платина 20х1,5
Pencil border platinum

199 
Карандаш розовый 
матовый 20х1,5
Pencil border pink matt

145 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border ginger matt
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Would you like to find yourself 
surrounded by fresh flowers and 
greenery when you open your 
bathroom door? Nothing could 
be easier with the Vincennes 
series! The 15×40 ceramic 
“bricks” can be easily matched 
with a background, for example 
white tiles from the Villanella 
series.

Открыв дверь в ванную, 
оказаться в окружении свежих 
цветов и зелени? С декорами 
«Венсен» нет ничего проще! 
Формат 15×40 — керамические 
«кирпичики», к которым 
без труда можно подобрать 
нужную базу: например, белую, 
из серии «Вилланелла».
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HGD\A261\15000  
Декор Венсен глянцевый 15х40 
Decor Vincennes gloss 

HGD\A259\15000  
Декор Венсен глянцевый 15х40 
Decor Vincennes gloss 

HGD\A260\15000  
Декор Венсен глянцевый 15х40 
Decor Vincennes  gloss

15000
Вилланелла белый глянцевый 15x40
Villanella white gloss

15075
Вилланелла белый глянцевый грань 15х40
Villanella white gloss chamfer

HGD\A262\15000  
Бордюр Венсен 40х3 
Border Vincennes 

190 
Карандаш зелёный 
светлый 20х1,5
Pencil border light green

198 
Карандаш оранжевый матовый 
20х1,5
Pencil border orange matt

130 
Карандаш белый 20х1,5
Pencil border white

POD001 
Бисер прозрачный 20х0,6 
Beads transparent

POD008 
Бисер фисташковый 20х0,6
Beads pistachio

POD005 
Бисер жёлтый 20х0,6
Beads yellow

POD011 
Бисер голубой 20х0,6
Beads sky blue

POD012 
Бисер синий 20х0,6
Beads blue

POD007 
Бисер розовый 20х0,6
Beads pink

POD003 
Бисер прозрачный цветной 
20х0,6 
Beads transparent color
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В настоящем каталоге представлен керамический гранит, произведён-
ный на заводах ООО «КЕРАМА МАРАЦЦИ». Предприятия расположены 
в г. Орёл (ул. Итальянская, 5) и  в Московской области  (Ступинский район, 
пос. Малино, гл. путь ж/д Бекасово–Воскресенск, 336 км, вл. 3, стр. 1). Про-
изводитель оставляет за собой право в любой момент и без предваритель-
ного предупреждения изменить приводимые в данном каталоге сведения и 
технические характеристики, которые не должны рассматриваться как без-
условно обязательные. Специфика процесса обжига керамических материа-
лов может привести к изменению веса, цвета и размеров. Иллюстративный 
материал является эскизным предложением. Ответственность за правиль-
ность рaсчётов несет мастер, выполняющий работы. Цвет иллюстративно-
го материала максимально приближен к реальности, в степени, допустимой 
для офсетной печати. Средний вес приведён для общего информирова-
ния потребителей. Фактический вес может отличаться от указанного в за-
висимости от артикулов, типа поверхности, использованной глазури и т. п 

.
This catalogue presents the porcelain gres collections, produced by  
LLC “KERAMA MARAZZI”. The plants located in Orel (Italianskaya, 5) and Moscow 
region (3/1, 336 km of Bekasovo–Voskresensk main line, Stupino district, Malino). 
The producer reserves the right at any time and without prior notice to change the 
information and technical characteristics given in this catalogue, none of which are 
to be considered legally binding. Weight, colours and dimensions are subject to 
normal variations resulting from the ceramic firing process. The illustrative material is 
a sketch. It is the responsibility of a master laying tiles to supply measurements and 
quantities  required. Within the limits of printed material, the colours and aesthetic 
features of products illustrated  correspond as closely as possible to those of the 
actual products. Average weight is shown for general information. Actual weight can 
vary depending on particular article, tile surface, glaze used etc.
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